
 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

Konu: Toplama İşlemi Değerlendirme Etkinliği 

1)  Yandaki toplama işleminde                 
verilmeyen toplanan kaçtır? 
            
    A) 197                 
    B) 301              
    C) 276  
 

 
 

 
                

 
 
 
 
                 

2)   
 
    Yukarıdaki sıralamada noktalı yere 
yazılabilecek en büyük ve en küçük sayıların 
toplamı kaçtır? 
 

A) 577            B) 580            C) 587 
 
 
 
 

 
 
 
 

                    

5)  Yandaki toplama işleminde                 
verilmeyen rakamların     +                         
toplamı kaçtır? 
   
    A) 6                 
    B) 7             
    C) 8 
     
 
 

 

7)   
 
   Yukarıdaki rakamları birere kez kullanarak 
oluşturulabilecek en büyük ve en küçük doğal 
sayıların toplamı kaçtır? 
 
     A) 606             B) 660            C) 666 
 
 

 
 

4)  Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin 
sonucu yanlıştır? 
 
   A)                  B)                   C)  
 
 

 
 
 

      
    

 
 

                    
 
 
 

8)   
 
     
 
  Yukarıda verilenlere göre aşağıdaki 
sıralamalardan hangisi doğrudur? 
 

A) A>B>C       B) B>C>A       C) C>B>A  
 
 

3) Bir market bir ayda boyunca 105 kasa ayva, 
87 kasa elma satmıştır. İkisinin toplamı kadar 
da portakal satmıştır. Manav bir ayda kaç kasa 
meyve satmıştır? 
 

A) 380            B) 382            C) 384 
 
 

 
 
 
 

                    

6)   
 
    Yukarıdaki sayıların en yakın onluklarının 
 toplamı kaçtır? 
 
     A) 550             B) 560            C) 570 
 
 
 

 
 
 
 

                    

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 
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11)  Arzu ve kardeşinin 3 yıl önceki yaşlarının 
toplamı 21’dir. Arzu, şimdi 18 yaşında 
olduğuna göre kardeşi 5 yıl sonra kaç 
yaşında olur? 
 
   A) 14              B) 13              C) 12 
 
 
 
 
 

                    

mebders.com 

9)   3 birlik, 8 onluk ve 4 yüzlükten oluşan 
sayının 376 fazlası kaçtır? 
 
   A) 698               B)756               C) 859 
 
 
 
 
 

13)  Yandaki toplama işleminin 
 sonucu, aşağıdaki işlemlerden 
 hangisinin sonucuna eşittir? 
             
   A) 380 + 270               
   B) 440 + 230              
   C) 550 + 110  
 

15)  Bir trendeki yolcuların 167’si ilk durakta 
indiğinde trende 248 yolcu kalıyor. Buna göre 
tren başlangıçta kaç yolcu ile hareket etmiştir? 
       
    A) 427            B) 415            C) 408 
 
 
 
 
 
 

                               
 

10)  
  
    
 
 
  Yukarıda verilen toplama işleminin sonucu 
kaçtır?                 
 
   A) 825            B) 841            C) 852 
 
 

                    

12)   
 
 
 
 
   Yukarıda verilenlere göre hangi ifade 
yanlıştır? 
  

A) A ile gösterilen sayı 160’tır.            
   B) B ile gösterilen sayı 290’dır.        
   C) C ile gösterilen sayı 360’tır.           
 
 

16)  Yandaki toplama işleminin 
  “A + B + C” ile gösterilen 
   rakamların toplamı kaçtır? 
 

A) 9                
B) 8 
C) 7 

 

14)   
 
 
 
 
    Yukarıdaki işlemde boş kutuya kaç 
 yazılmalıdır? 
       
    A) 147            B) 162            C) 181 
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  A = 70 + 90 
  B = A + 130 
  C = B + 60 
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